
Uwt

Grâce à notre réseau de distribution mondial, nous fournissons aux entreprises une large gamme de produits et de pièces de rechange de
Uwt. Vous trouverez ci-dessous une liste des produits Uwt. Si le produit que vous recherchez ne figure pas dans la liste, indiquez-nous son
code ou son modèle et nous vous aiderons à le trouver. Pour obtenir des informations sur les prix et la date de livraison, veuillez remplir le
formulaire de commentaire ou envoyer une description des biens nécessaires à sales@fabrimat.fr.

Étant donné que notre société travaille directement avec de nombreux fabricants, vous pouvez obtenir rapidement les marchandises au prix le
plus bas. Nous ne vendons que des produits neufs et originaux!

Uwt produits

Produit Description
0100168895 24V DC, 2.5 W
0100168902 24V DC, 2.5 W

230V AC level control switch

3001

LEVEL LIMIT DEDECTOR/VOLTAGE:24V AC, 48V
AC, 115V AC AND 230V AC (50-60HZ), 24V DC, 24V
DC PNP;TEMP.:-40ºC UP TO +600ºC PRESSURE.-
0,9 .. +10BAR PROSS. CONNCTION:G1, G1¼ AND

G 1½"; NPT 1, NPT 1¼ ALUMİNİUM, IP 66
AW11WA3B3A AW11WA3B3A
AW11WA7B7A AW11WA7B7A
AW11YA3B3A AW11YA3B3A Seviye sensörü tipi RN 3001 -1

CO11EA1Z3A..1C00000 24 V DC
CW11EA1Z3A Ex BSV 11 ATEX E 055 X

CW11EA1Z3A 100168895 Ex BVS 11 ATEX E 055X
CW11EA1Z3A 100168902 Ex BSV 11 ATEX E 055 X
CW11EA1Z3A 100168903 Ex BSV 11 ATEX E 055 X

d87488 wgsg43 lgs43a OEM, can not be offered level control
DMT01ATEXE 105 CAPTEUR DE NIVEAU

N11RM086313 24V DC CONTROL UNIT
NB 3100 level meter 220 vac output: 4-20 ma rope:30m

NB 4200 D013AC

LEVEL LIMIT DEDECTOR NIVOBOB, MICRO
PROCESSOR CONTROLLED MEASUREMENT

DIAGNOSTIC POSSIBILITIES, OUTPUT 4-20MA, -
0.2..+0.2BAR, (-3.0..+3.0PSI), AC VERSION 115V OR

230V 50-60HZ, DC VERSION 20...28V
NB3100 CWA3DA1E level sensor

PL40065O CIRCUIT BOARD SLS3000
RN 3002 SL sensor

RN 3000 Capteur de niveau de solides
RN 3001 Servant. un capteur de température
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/0100168895
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/0100168902
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/230v-ac
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/3001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/aw11wa3b3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/aw11wa7b7a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/aw11ya3b3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/co11ea1z3a-1c00000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/cw11ea1z3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/cw11ea1z3a-100168895
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/cw11ea1z3a-100168902
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/cw11ea1z3a-100168903
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/d87488-wgsg43-lgs43a-oem-can-not-be-offered
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/dmt01atexe-105
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/n11rm086313-24v-dc
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/nb-3100
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/nb-4200-d013ac
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/nb3100-cwa3da1e
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/pl40065o
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3002-sl
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001
mailto:sales@fabrimat.fr
https://fabrimat-sarl.fr/


RN 3001 – A011ЕD3А3R

(Lower level sensor operating temperature of the
sensor - from - 20 � C to +80 � C - Servant. pressure -
max 0,8 bar; - Power supply: 24 V DC; step motor E =

1/min; - Installation - threaded M32h1 5 - stainless
steel St.303; - Material: wing - stainless steel St.303; -
Length - 100 mm; - "Wing" - type A; - Blast enclosure

- no.)

RN 3001 – A013AМ3A3A

Sensor for low level typ RN 3001 - A013AМ3A3A.
Technical data - working temperature of the sensor
from - 20° С to + 80° С - working pressure - max 10
bar; - power supply: 230 VAC; step of the motor 1 /

min; option 24 VDC / 230 VAC; - montage - on flanges
DN100 PN16, EN 1092-1 - stainlees steel St. 321; -

material - wings - stainlees steel St. 303, body - metal;
- length - 100mm - "wing" - Typ B; - explosion proof -

no.

RN 3001 – A013ЕA3B3А

(Lower level sensor type - Servant. sensor
temperature - of - 20°C to + 80°C - Servant. pressure

- +10 bar; - Power supply - 24 V DC; step motor
1/min; - Installation - on thread 1 ½ "DIN 228 -

stainless steel St.303; - Material: wing - stainless steel
St.303; housing - metal - Length - 150 mm; - "Wing" -

type A; - Explosion-enclosure - no.)
RN 3001 : WGRN3 LGRN3D level indicator

RN 3001 24 VAC 3W L:150MM Motor Switch
RN 3001 WGSG43 LGS43A old code / new code RN3 :

AW11FB1B31_0***00000*_00*0000000_000000*A0A_PV00308949 motor level sensor

RN 3001.
Ser.nr:030682-035/ 22.02.08, Code:AW11WA1B3X,

24V DC,2.5W, -0.5…+0.8 bar, 150mm (Seviye
sensörü)

RN 3001. Ser.Nr.035276-004/30.01.09
RN 3001. analogique SG19 Ser.Mr .: 0200041247

RN 3001: ST.303 – A011ХА3В3А SN : 0100120604 SUPPLY : 24 V DC 4W 5/min
20..230V AC 10 VA

RN 3002 LEVEL LIMIT switch, Code : B011AH3Z3B – L
=1000mm

RN 3004 level switch rotary
RN 3004 E041FH3R3K sensor

RN 3006 WgRN / LgRN3b, 003136-07 / 21.03.97,24V DC,98 x
120 mm

RN 3302
Drehflügel-Grenzstandsmelder,Seil standard 400 mm
Länge , für 230 V AC 50 – 60 HZ 4VA für ATEX ii ½ D,

RTN-Ex
RN4001: A0AA1AS + Pos.39 capteur de débit

RN 4001 level control switch
RN 4001 50-60 HZ, 3VA, 230V, A0AA1U

RN 4001 – А0АA1UЕ level controller 220…240V AC 50-60Hz,thread G1 ½
inchs DIN228,universal vane 27x150mm

RN 4001, 24VDC level sensor
RN 4001:WGRN4 LGRN4D L:120mm

RN 4200

LEVEL LIMIT DEDECTOR/ MICRO PROCESSOR
CONTROLLED MEASUREMENT DIAGNOSTIC

POSSIBILITIES;OUTPUT 4-20MA;-0,2 .. +0,2 BAR;(-
3.0 .. + 3.0 PSI);AC VERSION 115V OR 230V 50-

60HZ DC VERSION 20 .. 28V

Produit Description
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-a011-d3-3r
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-a013a-3a3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-a013-a3b3
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-wgrn3-lgrn3d
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-24-vac-3w-l-150mm
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-wgsg43-lgs43a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-st-303-a011-3-3
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3002
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3004
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3004-e041fh3r3k
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3006
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3302
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-4001-a0aa1as
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-4001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-4001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-4001-0-a1u
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-4001-24vdc
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-4001-wgrn4-lgrn4d
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-4200
mailto:sales@fabrimat.fr
https://fabrimat-sarl.fr/


RN3001 24 VDC,-20 С BIS + 80 С, + 0,8 BAR,1½" DIN 228
AW11WA3B3A level control

RN3001 24V DC 220V AC spply puissance p: = 0,5 - 0,8 bar L: = 165mm

RN3001- A011AA1B3A

(Rotonivo 80c 0,8Bar 230V AC 50-60Hz 3VA DIN228
150mm Aluminium 40x98mm I: Rotonivo 80c 0,8Bar
230V AC 50-60Hz 3VA DIN228 150mm Aluminium

40x98mm)

RN3001 AW11WA5B5A EX II 1/2D -0.5..+ 0.8BAR 5RPM RN3001 AW11WA5B5A Ex II 1/2D -0.5..+ 0.8bar
5rpm Level limit detection

RN3001 UNIVERSAL VOLTAGE code:A011EA33N**1*0000000*****0*0A0A level limit
swıtch

RN3001 WGS43 LGS43A MOTOR LEVEL switch, 230V, L:150, 1",
(1)AZ11MB1B3Z***XM***X**G*Z

RN3001 WGSG29LGS29D 220/110v ac 6VA

RN3001 WGSG43 LGS43A
LEVEL SENSOR UWT CODE(1) AZ11MB1B3Z

220VAC 6VA, 24VDC, 3W, LENGTH 150MM
PRESURE0.5-0.8 BAR

RN3001. Level Control SN 0100060140
RN3001:WGRN3 LGRN3E CODE:(1)

A011EA3B3A**1*0000000*000000X*****0*0A0A Flag rotary level switch

RN3001A011AA1B3A 230 V AC 4VA -0,5..+0,8 BAR L:150 mm

RN3001AD11AA1B3A

ROTONIVO ROTATING PADDLE SWITCH A =
STANDARD D = IEC-Ex Zone 20/21 Zone 1

Flameproof / Dust Ignition Proof 1 = MAX TEMP
176*F (80*C) 1 = MAX PRESS 11.6 PSI (0.8 BAR) A

= 230VAC POWER SUPPLY, MOTOR SPEED 1 RPM
A = PROCESS CONNECTION G 1.5" BSPP THREAD

1 = ALUMINUM PROCESS CONNECTION B =
SHAFT LENGTH = 150MM (5.90") 3 = STANDARD A

= BOOT-SHAPED VANE 40x98mm (1.57x93.86")
RN3001AW11MB1B3Z Grenzschalter

RN3001AW11XA3B3A.

(ROTONIVO ROTATING PADDLE SWITCH A =
STANDARD W = ATEX ZONE 20/21 DUST IGNITION

PROOF 1 = MAX TEMP 176*F (80*C) 1 = MAX
PRESS 11.6 PSI (0.8 BAR) X = 24V DC / 22...230V

AC universal voltage, MOTOR SPEED = 5 REV/MIN A
= G 1.5" THREAD 3 = SS PROCESS CONNECTION

B = EXT SHAFT LENGTH 150 mm (5,90") 3 =
STANDARD A = BOOT SHAPED VANE FOR 1.5"

NOZZLE)
RN3001AW11YA3B3A+29Y ROTONIVO ROTATING PADDLE SWITCH
RN3001AW11YA3C3A+29Y ROTONIVO ROTATING PADDLE SWITCH
RN3001AW11YA7B7A+29Y ROTONIVO ROTATING PADDLE SWITCH
RN3001AW11YA7B7A+29Y Level limit detection
RN3001AW11YA7C7A+29Y ROTONIVO ROTATING PADDLE SWITCH
RN3001AW11YA7C7A+29Y ROTONIVO ROTATING PADDLE SWITCH

RN3001AW13SF7C7A ROTONIVO ROTATING PADDLE SWITCH
RN3002 SN 0100168902 level control

RN3002 UNIVERSAL VOLTAGE code:B011EA3Z3K**1*0000000**000000000*0*0A*A
level limit swıtch

RN3002B032AF3Z3BPOS18&32 Rotating Paddle Level Limit Switch RN3002
BO32AF3Z3B-750mm

RN3002BS011AL3Z3A-L=600MM+POS.32 1SDA013509R1 250A
RN3002C011AH1Z3B ROTONIVO ROTATING PADDLE SWITCH

Produit Description
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001-24-vdc-20-bis-80-0-8-bar-1-din-228-aw11wa3b3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001-24v-dc-220v-ac
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001-a011aa1b3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001-aw11wa5b5a-ex-ii-1-2d-0-5-0-8bar-5rpm
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001-universal-voltage
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001-wgs43-lgs43a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001-wgsg29lgs29d
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001-wgsg43-lgs43a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001-wgrn3-lgrn3e-code-1-a011ea3b3a-1-0000000-000000x-0-0a0a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001a011aa1b3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001ad11aa1b3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001aw11mb1b3z
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001aw11xa3b3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001aw11ya3b3a-29y
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001aw11ya3c3a-29y
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001aw11ya7b7a-29y
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001aw11ya7b7a-29y
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001aw11ya7c7a-29y
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001aw11ya7c7a-29y
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001aw13sf7c7a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3002-sn-0100168902
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3002-universal-voltage
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3002b032af3z3bpos18-32
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3002bs011al3z3a-l-600mm-pos-32
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3002c011ah1z3b
mailto:sales@fabrimat.fr
https://fabrimat-sarl.fr/


RN3004 WGRN3 LGRN3E 230 V AC
RN3004 50 CM p:= 0,5 - 0,8 bar L:= 165mm

RN3004.
Drehflügel-Grenzstandsmelder;250 mm seitlicher
Einbau mit Edelstahlrohr für 230 V AC 50 – 60 HZ

4VA für ATEX ii ½ D, RTN-Ex

RN3004EW11FA1Q3A

INTERRUPTEUR ROTATIF ROTONIVO E = TUYAU
HORIZONTAL W = ZONE ATEX 20/21 ÉTANCHE À
LA POUSSIÈRE 1 = TEMPÉRATURE MAXIMALE
176*F (80*C) 1 = PRESSER MAX. 11,6 PSI (0,8

BAR) F = 24V DC/22... 230V AC tension universelle
Vitesse du moteur : 1/min A = G RACCORDEMENT

DE PROCESSUS FILETÉ DE 1,5 PO 1 =
RACCORDEMENT EN ALUMINIUM Q = LONGUEUR

DE L'ARBRE 250 mm (9,84 po) 3 = ARBRE EN
ACIER INOXYDABLE A = PALETTE EN FORME DE

BOTTIÈRE 40 x 98 mm (1,57 x 3,86 po)

RN3004EW11WA3Z3A - 20� С до + 80� С; 230V/115V AC / 24 VDC ; St.303; -
АТЕХ Zone 20/21

RN3004-W11F3Z3A.25x.30x

Level switch rotary version Heavy Duty Atex ½ D Zone
20/21 Powders Power "Universal voltage" 230Vac,
115Vac 24Vdc SPDT relay output with adjustable

operating time up to 20 seconds Sensitivity adjustable
3-point Threaded connection G 1 ½ " Reinforcing tube

stainless steel with 3 bearings and locking dust
Overall length 1000 mm Scoop stainless steel 40x98

mm
RN4 .RN 4001
RN4 Type: RN 4001

RN4001 230v
RN4001: WGRN4 LGRN4D sensor

RN4001A0AA1UZ ROTONIVO ROTATING PADDLE SWITCH
RN6002 24 VDC , 220 VAC 5 RPM level sensor

STAINLESS STEEL BEARING Bearing for RN3002 BO32AF3Z3B-750mm
UWT RN4001 LEVEL CONTROLLER WgRN4 LgRN4d

VN2020A01EA311

VIBRANIVO VIBRATING FORK SWITCH A =
STANDARD 0 = CE CERTIFICATE 1 = WITHOUT
TEMP EXT SHAFT E = Relay SPDT 19..230V AC

19..55V DC A = R 1.5" BSPT THREADED PROCESS
CONNECTION 3 = STANDARD 1 = STANDARD 1 =

Stainless steel 1.4301
VN2020A01EA311 fulfils

ZU300215 couverture de protection contre les intempéries NB3
RAL 9006 aluminium blanc

RN3001A-011AA1B3A Contrôle de niveau

RN3004-W11F3Z3A.25x.30x INTERRUTTORE DI LIVELLO ROTATIVO
« LOURD »

UWTNB3100 C0A1DX1A Capteur de niveau
RN: 3001, SN:018466-001 Moteur
RN 3001, A011AC1A3A Capteur de bas niveau

UWT 115 Silos de contrôle de niveau
Series RN3000, gm300050 Moteur/PCB,

VN 2000 capteur
VN 4000 capteur

RN3004-WGRN3E OEM/customized NIVEAU DE SONDE

Produit Description
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3004
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3004-50-cm
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3004
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3004ew11fa1q3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3004ew11wa3z3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3004-w11f3z3a-25x-30x
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn4
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn4
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn4001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn4001-wgrn4-lgrn4d
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn4001a0aa1uz
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn6002-24-vdc-220-vac-5-rpm
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/stainless-steel-bearing
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/uwt-rn4001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/vn2020a01ea311
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/vn2020a01ea311
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/zu300215
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-a011-a1-3
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3004-w11f3z3a-25x-30x
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/uwtnb3100-c0a1dx1a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-sn-018466-001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-a011ac1a3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/uwt-115
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/series-rn3000-gm300050
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/vn-2000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/vn-4000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3004-wgrn3e-oem-customized
mailto:sales@fabrimat.fr
https://fabrimat-sarl.fr/


WGRN3 LGRN 3D Commutateur
RN3001 WG SG43LG capteur de niveau

RN3004 250 degC Moteur à niveau rotatif
RN 4001 capteur de niveau

RN3001A011EA3B3K INTERRUPTEUR ROTATIF ROTONIVO

RN3001 A011EA1B3A INTERRUPTEUR ROTONIVO À PALETTE
ROTONIVO

NB3100 C0A1DX1A Appareil de mesure de niveau électromécanique
СN 4020 capteur pour bas niveau
RN 3001 interrupteur de contrôle de niveau

SN 031070-002 Niveau fin de course
RN 3002 В011ЕА1Z1А Capteur de niveau
RN3001-A011 EA3B3K INTERRUPTEUR ROTATIF ROTONIVO
RN3001-A021 EA3B3K capteur
RN3004E-041XA3P3A commutateur de niveau

RN 3001AW1 Capteur de niveau
RN 3004 level switch rotary

DW11AH333C CONTRÔLE DE NIVEAU
RN 3001A-011EC1B3K Capteur de niveau
RN 3004 EW31EA3P3K capteur de niveau

0100203539 Commutateur
RN 3001 AW11FA1A3B fin de course de niveau de rotation

RN3001A 011EC1A3A_X***000000_00*0000000_000000*A0A Interrupteur de niveau à palette rotatif
RN3000 Capteur de niveau de solides
RN4001 contrôle de niveau
RN 4001 Commutateur de niveau à palette rotatif

RN 3001 AW11XA3A3A Capteur de moteur de processus
SN 0100120588 Niveau fin de course

RN3001/SG43 AZ11FB1B3Z same with RN 3001 (AW11FB1B31) Détecteur rotatif
RN 3001A-W11XA3B3A / Type: RN 3001 Détecteur rotatif

S/N: 0100161459 interrupteur de commande au niveau du moteur
RN 4001 A0EA1AS capteur de niveau
3004EM22TA3P3F Interrupteur complet du sac

RN 3004 EW11FA3P3T capteur
RN 3004 EW11XA3R3A sonde motorisé

RN3001A-W11FB1B31 AA interrupteur de fin de course
CN4050D-W1LB3TB commutateur de limite de niveau
018465-001/23.07.04 Capteur de limite de niveau à palette rotative

UWT RN 3004 Capteur de limite de niveau rotatif
RN 3001 A061EA3B3A Interrupteur de niveau limite

S/N: 0100140377 E011AA1P1A Capteur de limite de niveau à palette rotative
RN 3001 1rpm Capteur de limite de niveau à palette rotative
RN 3001 5rpm Capteur de limite de niveau de palette rotative

RN 3001 (AW11FB1B31) granichniy vimikach rivnya
RN 3001 Capteur de limite de niveau à palette rotative

RN 3001 316L Capteur de limite de niveau à palette rotative
RN3001A-011AA3A3A Interrupteur de niveau

RN 4001 A0ED1Z old code / new code RN4 :
A0ED1PS***_0A**0*****_0*0E0000**_****0***00_PV00305129 : contrôle de niveau

Produit Description
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/wgrn3-lgrn-3d
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001-wg-sg43lg
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3004-250-degc
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-4001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001a011ea3b3k
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001-a011ea1b3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/nb3100-c0a1dx1a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/n-4020
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/sn-031070-002
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3002-011-1z1
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001-a011-ea3b3k
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001-a021-ea3b3k
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rotonivo-sn-0100289561
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001aw1
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3004
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/dw11ah333c
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-a011ec1b3k
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3004-ew31ea3p3k
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/0100203539
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-aw11fa1a3b
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001-wgrn3-lgrn3e
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn4001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-4001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-aw11xa3a3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/sn-0100120588
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001-sg43-az11fb1b3z
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/uwt-rn3001-aw11xa3b3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/s-n-0100161459
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/a0ea1as
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/3004em22ta3p3f
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3004-ew11fa3p3t
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/s-n-0100289696
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001a-w11fb1b31-aa
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/capanivo-cn-4050-dw1lb3tb
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/018465-001-23-07-04
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/uwt-rn-3004
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-a061ea3b3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/s-n-0100140377-e011aa1p1a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-sg43-aw11fb1b3z
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-sn-0200342692
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-sg43-aw11f31b3z
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/s-n-0100308219
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-316l
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/0100306011
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-4001-a0ed1z
mailto:sales@fabrimat.fr
https://fabrimat-sarl.fr/


RN3 :
AW11FB1B31_0***00000*_00*0000000_000000*A0A_PV00308949 commutateur de limite de niveau

RN3001A-011FA3Z3Y Capteur de niveau
red lamp for S/N: 0100117044 lampe

RN3001A-011EA3B3A Pos.29y Interrupteur de niveau
NIVOBOB NB 3200CS capteur
RN3001A-W11EA1B3A Interrupteur de niveau

ILTC0AX INDICATEUR DE NIVEAU
RN3001A-D11EF7B7A Interrupteur de niveau
RN3004 E011AA1P1A Interrupteur de niveau rotatif

RN 3001, AW11EA3B3A CONTRÔLE DU NIVEAU UWT
RN 3001 S/N:01003744713 AW11XA3A3A CAPTEUR MOTORISÉ

RN4001A-0BA1YS CAPTEUR
RN3004E031FA7N7A Interrupteur de niveau de seuil.
RN 3004 E031FZ7N7A Limiter le niveau d'interrup
RN 3001 AW11FB1B31 granichniy vimikach rivnya
RN 3001 AW13FA3E3K Niveau de granit vimikach

RN3002B-011FA1Z1A.30x.32x L=1000 mm Interrupteur de niveau
RN 3001 A011EB1E3A NIVEAU DU CAPTEUR

VN 2020 Capteur de niveau
RN 3004 E021FA3Z3K L=600 interrupteur de fin de niveau

VN 4020 SN:0100168950 Capteur de fourche vibrant Vibranivo
VN 4020 [0] CE Capteur de fourche vibrant Vibranivo
SN 0200278144 contrôle de niveau

SLS3000 COMPTEUR DE NIVEAU DE SILO
RN3004: E011WA3P1A DÉTECTEUR DE LIMITE DE NIVEAU

RN3002: B011EA7Z7A + 32 X Sonde de niveau
RN3004EW11AA1N1B Interrupteur de niveau limite

A011EC1B3K Interrupteur de niveau limite
RN3002: B011BA1Z1A Interrupteur de limite de niveau

RN3001
A011AA3A3A_X***000000_00*0000A00_000000*A0A_0_0_0 Interrupteur de niveau

RN3001 AW11EA7B7A 24716 détecteur de palettes
RN 3004: EW11AA1P3A sonde de niveau rotative

NB3200: D0S1DA1C Indicateur de niveau
NB3200: D0S1BA2C Indicateur de niveau

RN 4001 (S/N: 0100225247) contrôleur de niveau
NB4200: D011YA****_0*********_0000000***_******2A*A_0_0_0 contrôleur de niveau

RN 3001 200mm Capteur de niveau
RN 3001 WgSG60 LgS60A SN: 001010-003/ 11.04.08 old code,

new code RN3001 : A011DA1B3Y_X interrupteur de niveau

RN 3004E-011AA1P1A CAPTEUR DE NIVEAU

RN 3001A- 013AM3A3A

Sensor for low level typ RN 3001 - A013AМ3A3A.
Technical data - working temperature of the sensor
from - 20° С to + 80° С - working pressure - max 10
bar; - power supply: 230 VAC; step of the motor 1 /

min; option 24 VDC / 230 VAC; - montage - on flanges
DN100 PN16, EN 1092-1 - stainlees steel St. 321; -

material - wings - stainlees steel St. 303, body - metal;
- length - 100mm - "wing" - Typ B; - explosion proof -

no.
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3-aw11fb1b31-0-00000-00-0000000-000000-a0a-pv00308949
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-a011fa3z3y
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/red-lamp-for-s-n-0100117044
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3-a011ea3b3a-0-00000-00-00000y0-000000-a0a-pv00169611
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/nivobob-nb-3200-cs
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001a-w11ea1b3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/iltc0ax
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001a-d11ef7b7a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3004-e011aa1p1a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/s-n-0100484246
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-s-n-01003744713-aw11xa3a3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-4001-a0ba1ys
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3004e031fa7n7a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3004-e031fz7n7a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001-aw11fb1b31-0-00000-00-0000000-000000-a0a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001-aw13fa3e3k-0-000x0-00-0000000-000000-a0a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3002-3-10-01-010-861-004
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-a011eb1e3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/ay1ma311
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3004-e021fa3z3k-l-500mm
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/sn-0100168950
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/vn-4020-0-ce
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/sn-0200278144
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/sls3000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3004-e011wa3p1a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3002-b011ea7z7a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/ew11aa1n1b
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/a011ec1b3k-rn3001-short-execution
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3002-b011ba1z1a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-sn-0100306011
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001-w11ea7b7a-24716
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3004-ew11aa1p3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/nb-3200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/nb3200-d0s1ba2c
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-4001-s-n-0100225247
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/nb-4200-s-n-0100169159
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-200mm
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-wgsg60-lgs60a-sn-001010-003-11-04-08
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/part-no-rn-3004-wgrn3-lgrn3e
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/part-no-rn-3001-a013am3a3a
mailto:sales@fabrimat.fr
https://fabrimat-sarl.fr/


Spare Board for NB4200 (pl103691) carte
NB3200D-WS1DX1C**_0*********_0*040XA000_0*0****A*A_0_0_0 Capteur de niveau de poussière

UWT RN 3001 Capteur de sonde
RN 3004 24VDC(L150MM) CAPTEUR DE NIVEAU AVEC DRAPEAU

MN4020A-01LF311 Détecteur de niveau de vibration
RN3001A W11FA1A3A Capteur de niveau de grain

RN4001A 0EC2AB Interrupteur de limite de niveau
RN6004 EM11WF3N3A Interrupteur de limite de niveau

RN 3002B-011EA1Z1A L=1200 Interrupteur de limite de niveau
RN 3004E-W11EA1N1A Capteur de niveau rotatif
RN3001A-011EC1C3A Interrupteur de limite de niveau
RN 3001 AA33GN3C3A Interrupteur de limite de niveau
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https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/card-for-nb4200
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/nivobob-3000
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/uwt-rn-3001
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3004-24vdc-l150mm
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/mn4020-a01lf311
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3001-aw11fa1a3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn4001-a0ec2ab
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/em11wf3n3a-0-0-0000-00-0000a00-000000-a0a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3002-wgrn3-lgrn3e
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3004-ew11ea1n1a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn-3001-a011ec1c3a
https://www.fabrimat-sarl.fr/marque/uwt/rn3-aa33gn3c3a
mailto:sales@fabrimat.fr
https://fabrimat-sarl.fr/
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